Álláshirdetés

Újpesti Önkormányzat Szociális Intézménye

[bookmark: _GoBack]Gyermekek Átmeneti Otthona (1042 Budapest, Hajnal utca 15.) alkalmazna családgondozót határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyban, teljes munkaidőben.
Illetmény megállapítása a Kjt.1992.évi XXXIII. tv rendelkezései szerint.


Feltételek:
· Főiskola, 15/1998 (IV.30.) NM rendelet alapján felsőfokú szociális alapképzettség, pszichológus, pszicho pedagógus, vagy mentálhigiénés szakember, gyermek és ifjúságvédelmi tanácsadó oklevéllel rendelkező óvodapedagógus, tanító, tanár nevelőtanár, előadó, gyógypedagógus, védőnő, teológus hittanár, hittantanár.
· Büntetlen előélet, cselekvőképesség, magyar állampolgárság. 
· Intézményben lévő gyermekek családi hátterének feltérképezése, a hazagondozás lehetőségeinek keresése és kapcsolattartás az intézményekkel (bölcsőde, óvoda, gyermekjóléti központ)

Benyújtandó iratok, igazolások: 
Önéletrajz, motivációs levél, végzettséget igazoló okiratok másolata, 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, az erkölcsi bizonyítvány igényléséről szóló igazolás elfogadható. Nyilatkozat, hogy a bizottság betekintést nyerhet a pályázati anyagába, érvényes kreditpontos igazolás másolata, melyet kérjük, juttasson el postai úton: Újpest Önkormányzat Szociális intézménye címére (1042 Budapest Deák Ferenc u. 93.)
